
ATA Nº 57

ATA DA 57ª SESSÃO (14ª SOLENE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
19ª LEGISLATURA, 2º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE
2026.

Presidente: Ronaldo Peruci
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2º Secretário: José Ronaldo Bolognezzi

Às 19:00 do dia 23 de março de 2026, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco nº 765 – Centro,  realizou-se Sessão Solene para entrega de Títulos de
Cidadania ao Deputado Federal, Adilson Barroso, ao senhor Lázaro Aparecido
de Souza, e às senhoras Margarida Aparecida da Cunha Vilela e Silvia Christi-
na Mussi Homem.  Compuseram a Mesa Diretora desta solenidade:  Wilsinho
Locutor – Vice-Presidente da Câmara Municipal;  Luís Ricardo Morelli  Pontes
Gestal, Suprerintendente do SEPREM, neste ato representando o Prefeito Prof.
Emerson Rodrigo Camargo; Mandi Serralheiro, vereador e autor da propositu-
ra; e, Edinei Valêncio – Vereador e autor da Propositura.  Também ocuparam
seus lugaresa vereadora Renata Assirati e os vereadores Pepa Servidone, Dr.
Célio José De Moraes e Samuel Cunha. Justificaram suas ausências e felicita-
ram os homenageados os Vereadores:  Pepa Servidone; Ednei Valêncio; Prof.
Jonas; Ronaldo Bolognezzi e Samuel Cunha. O Presidente, sob a proteção de
Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene, e, em segui-
da, determinou ao Mestre de Cerimônia, José Luiz Moiteiro, a leitura do Decre-
to Legislativo nº 889/26, que outorgou Título de Cidadania ao Deputado Federal
Adilson Barroso. Em seguida, o presidente convidou o autor da propositura, ve-
reador Mandi Serralheiro para fazer uso da palavra, que em seguida efetuou a
entrega da honraria ao homenageado e de um ramalhete à sua esposa Saluah
Micheli Assim Sucaria. Logo após o Deputado Federal Adilson Barroso fez uso
da palavra em agradecimento. Ato contínuo, o presidente determinou ao Mestre
de Cerimônia a leitura do Decreto Legislativo nº 895/26, que outorgou Título de
Cidadania ao senhor  Lázaro Aparecido de Souza.  Em seguida, o Vice-presi-
dente, Wilsinho Locutor, na condição de autor da propositura, fez uso da pala-
vra e após efetuou a entrega da honraria ao homenageado e de um ramalhete
à sua esposa, Catarina de Lourdes Souza. O homenageado Lázaro Aparecido
de Souza fez uso da palavra em agradecimento. Dando continuidade, o presi-
dente determinou ao Mestre de Cerimônia, José Luiz Moiteiro, a leitura do De-
creto Legislativo nº 739/20, que outorgou Título de Cidadania à senhora Marga-
rida Aparecida da Cunha Vilela. Em seguida, o presidente convidou o autor da
propositura, vereador Ednei Valêncio, para fazer uso da palavra, que em segui-
da efetuou a entrega da honraria à homenageada e de um ramalhete à sua
neta Carmem Fernanda Bueno. Logo após a senhora Margarida Aparecida da
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Cunha Vilela fez uso da palavra em agradecimento. Em seguida, o presidente
determinou ao Mestre de Cerimônia, José Luiz Moiteiro, a leitura do Decreto
Legislativo nº 735/19, que outorgou Título de Cidadania à senhora Silvia Chris-
tina Mussi Homem. Em seguida, o presidente convidou o autor da propositura,
vereador Ednei Valêncio, para fazer uso da palavra, que em seguida efetuou a
entrega da honraria  à  homenageada.  Logo após a  senhora  Silvia  Christina
Mussi Homem fez uso da palavra em agradecimento. Por fim, Luís Ricardo Mo-
relli Pontes Gestal, Suprerintendente do SEPREM, neste ato representando o
Prefeito Municipal Emerson Rodrigo Camargo também fez uso da palavra para
parabenizar os(a) homenageados(a). O presidente da sessão, ao parabenizar
os(a) homenageados(a), nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a pre-
sente sessão solene. Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente Legislativo, digitei a
presente  Ata  que  após  a  sua  aprovação  será  devidamente  assinada  pelos
membros  da  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Jaboticabal.  

Jaboticabal, 23 de março de 2026.

Ronaldo Peruci
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1º SECRETÁRIO

José Ronaldo Bolognezzi
2º SECRETÁRIO
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